

Vendor Questions and Answers (1)
RFQ 2016-617 Professional Engineer Services
Gregg County, Texas

Question

Is there any distance requirements of how close the awarded firm needs to be from Gregg County?

Answer:

There is not a local preference policy.

Question

Are we to submit separate qualifications for each service type (mechanical, electrical, plumbing, elevators, etc.) or all service types in one submission?

Answer:

Gregg County is seeking to contract with a pool of engineers based on specialization. Gregg County is not interested in third party administration of services, so please only include qualifications as to what your firm is specialized to perform in-house.